

**Fakultet za sport i fizičko vaspitanje / Fizička kultura / Društveni odnosi u sportu**

<b>Naziv predmeta:</b>	Društveni odnosi u sportu			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
8740	Obavezan	2	3	2+0+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	Fizička kultura			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Dublji uvid u probleme, protivurečnosti i konfuzije vezane za društvene odnose u sportu koji će omogućiti studentima da pravilno sagledaju sopstvenu ulogu, zatim potrebu stanoništva za cjeloživotnim učešćem u sportskim aktivnostima, kao i poseban značaj učešća posebnih populacija u navedenim aktivnostima.			
<b>Ishodi učenja</b>	Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: Opisuje sociološke teorije u sportu; Analizira učešće djece i omladine u sportu; Kritički sagledava nasilje u sportu; Analizira odnos potike i sporta; Prepoznaje specifičnosti učešća manjinskih grupa u sportu.			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	prof. dr Stevo Popović			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Predavanja, seminarski radovi, konsultacije i provjera znanja			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Uvodno predavanje			
I nedjelja, vježbe	Nema			
II nedjelja, pred.	Šta predstavljaju društveni odnosi u sportu			
II nedjelja, vježbe	Nema			
III nedjelja, pred.	Socijalne teorije			
III nedjelja, vježbe	Nema			
IV nedjelja, pred.	Učešće djece u sportu			
IV nedjelja, vježbe	Nema			
V nedjelja, pred.	Sport u srednjim školama i na univerzitetima			
V nedjelja, vježbe	Nema			
VI nedjelja, pred.	KOLOVKOJUM I			
VI nedjelja, vježbe	Nema			
VII nedjelja, pred.	Nasilje u sportu			
VII nedjelja, vježbe	Nema			
VIII nedjelja, pred.	Politika i sport			
VIII nedjelja, vježbe	Nema			
IX nedjelja, pred.	Etnička i rasna pripadnost i sport			
IX nedjelja, vježbe	Nema			
X nedjelja, pred.	Učešće osoba ometenih u razvoju u sportu			
X nedjelja, vježbe	Nema			
XI nedjelja, pred.	Rodna ravnopravnost i sport			
XI nedjelja, vježbe	Nema			
XII nedjelja, pred.	KOLOKVIJUM II			
XII nedjelja, vježbe	Nema			
XIII nedjelja, pred.	Društvene klase i sport			
XIII nedjelja, vježbe	Nema			

XIV nedjelja, pred.	Budući izazovi društvenih odnosa u sportu					
XIV nedjelja, vježbe	Nema					
XV nedjelja, pred.	ZAVRŠNI ISPIT					
XV nedjelja, vježbe	Nema					
<b>Opterećenje studenta</b>	Nedeljno: 3 kredita x 40/30 = 4 sata Struktura opterećenja: 2 sata predavanja 2 sata samostalnog rada uključujući i konsultacije U semestru: Nastava i završni ispit: 4 sata x 16 = 60 sati Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2 x (4 sata) = 8 sati Ukupno opterećenje za predmet 3x30 = 90 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 22 sata (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) Struktura opterećenja: 60 sati (nastava) + 8 sati (priprema) + 22 sata (dopunski rad)					
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>3 kredita x 40/30=4 sati i 0 minuta</b> 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 0 vježbi <b>2 sat(a) i 0 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>4 sati i 0 minuta x 16 =64 sati i 0 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>4 sati i 0 minuta x 2 =8 sati i 0 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>3 x 30=90 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>18 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>64 sati i 0 minuta (nastava), 8 sati i 0 minuta (priprema), 18 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	Prisustvo nastavi, obrađivanje zadatih tematskih zadataka, polaganje kolokvija i završnog ispita					
<b>Konsultacije</b>	Ponedjeljkom od 10 do 11 časova					
<b>Literatura</b>	Popović, S. (2014). Društveni odnosi u sportu. Skripta; Skempler, G. (2007). Sport i društvo. Beograd: Clio.; Koković, D. (2006). Sociologija sporta. Beograd: Sportska akademija.; Cookley, J. (2003). Sport in Society: issues and controversies. New York, NY: McGraw-Hill.; Woods, R. (2011). Social Issues in Sport. Champaign, IL: Human Kinetics.; Smith, E. (2010). Sociology of Sport and Social Theory. Champaign, IL: Human Kinetics.					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	Polaganje dva kolokvija (po 20 poena), prisustvo nastavi i aktivnosti tokom nastave (po 5 poena) i polaganje završnog ispita (50 poena) - prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 51 poen. Ocjene: E (51-60); D (61-70); C (71-80); B					
<b>Posebne naznake za predmet</b>	Nema					
<b>Napomena</b>	Nema					
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena